M= hlE D%, #EhD
HEIAHFITEBET

FEL MR

PR 1 B

BEEER

BEKERR 2R T516-2195 EXMEHAE 1215-1 0596-62-2420

o fl'ﬂb%ﬁﬁli‘ﬁb‘

l|\
(BBF0 56 &£ 5 Huﬁud)il‘%ﬁ—-&)

HAE R ET(C
8 1H
@D |

M= a2 1o
58 TS0 (L Q N
I5BET

Fr 1 B Bt

i R R B R E 4

N P T514-0037 BHEEARI-17 | o o
CERAGLEEMERERES S ZFyIE ) 4F

9 fiinR TER(C

2+ 110 HHE#EE) !

WS M TE 15 30 5P —
=R Nl %\g\'fﬂ’,@% 357:_\ %ﬁgﬁJ_c t =] H%‘L'fTDU?#_l\IE(LB

(—mesmn )| =ine F sx 20 HFEOBHO LR |

JHLEPE L T R EBEES %@%%E@@“@%%% g%%%@@%@ﬂ?ﬁ Q
— = |
B 4 E{HEDME B IBRER T514-8570 jEmh/LBAHE 13 059-224-2720 ﬁgﬁl%(c‘ﬁﬁﬁﬁ 20'7 H H*mﬂb "

[DER]FEIEBBONBHDFETOT, FUFEKERERFZETHRVEDHEILEN

AN
X




WHREETTHNL, MBI CTHEZIEZI5NET !

TR () o e 3 ARsecm

BRI TESACEFLLED

MRESNETICE DE, I HZEITVET @ emrenssarsnsy.

*1) TEREHBEEE. &
| w56 2 5 AtEcE TaneREaEEC TIn? | s e

2 0.7L 1.0 .
A 1) W) %ﬁ gﬁ o ARl (o Coisxm | LSHE
PEEE 3 FELATFTIN ? ] ﬁliﬁgéilﬁ‘é'li ﬁlﬁ;%gﬁﬁ'& - {‘Iji;b,;%b\ EHEL AL
= TS AL
[ R TR IR ISNETOT, BBCHUAATIZEL) ] — | 4
- 3 : g T 5B
e o ([ wmTsEn
mj\ == [ srmsmiconnges:, pumEeT s | q | 208BELC EEREEE ED- FOmAORIIEISNET(-2)
)R - % 90 KM 21k @ El : TSE&D 2/5 (&K 50 H5MH)
* A | masheen | (B @ R THE0 /3 (8K 60 )
D

= ) [ A%, SRR NERISAOME T EEESTILEY ]
_9

SHiER 0.7 Mk 1.0BIE An B L ERTEEAOSBEORMBERINS.
—— s Il i || H/ e FPUEEAE 0.7 U LT SMSMMIBETILETEET
SRS i T Lo&E B shye e :
( gé/%ﬁgqg%}iﬁr) > : Gl 0.75xn SR R N T
S HFVER) || pwiwe LELL0 R0 ; —_— O
i || F N | mmssaet L arat e
DR u 2 Q’E = , @mm\ BIBLRL
PIETSEMEN AETsTMR & i MEREISE
=7 R 1353 mmLpy | BELBL [ 215 THED 2/3
‘ RS (mx3075A)

e T
JA—L e

-4 ﬁ'. oK T E

"l, FTBAEL

[REEEAHON =R
[EIRT SRIEEMEN BB, Feld,. BV (F= 1.0 kW) FE%
[—REIRLBV] (FE= 1.0 k) FEEICTIRHD
mgﬁn!n'l't b\ﬂiﬁ'

== L mE e
1 = §T§ TEED 1/3

Wﬁ (82X 20 AF) |

MEEZOT
FoF>E

SUTHER ) 0.7t HETPN: o
Peal 0.7 K NI iskm | 0O *m aﬁ i eesmaaAEenmARAAEeaSARAAEERRARA S £ RRARA L EERAAR £ ERAARA AR £ RAARA L £ e nAARnEnnmnnnnns i
FIRISTIEENE BRI ITEETE o u s *,
7 e=try O nmn, | EVELSY : 73 :
g — BN AR
. (GEE GGy g — . MEBORVAEEE (Z3K) & g
| %*Z% BRAL. BT BIBAICEREIESISNET |
=

= Eemme
SEHER 1/3 O (BA 8 M)
>< 7271“ U. EZHEROFE=N 0.7 UL 1.0 KEDHE

. 1. SEED 2/3 O (oA 16 M) EHDET )’

~

‘ I8 | Egmpem
AE IFE023% (&X20.75M)
X B ERFBICBESEIBDET




